
Žáci I.A6 uspěli ve výtvarně literární soutěži  

 

Dvacátý ročník soutěže Voda štětcem a básní je již uzavřen a vyhodnocen. Letošní téma 
„Voda hmyz“ oslovilo historicky největší počet škol. Do soutěže svá díla přihlásilo 120 škol. Z toho 
74 ZŠ a MŠ, 14 ZUŠ, 10 speciálních škol a 22 škol, které se nachází mimo region Povodí Moravy. 
Rekordní byl rovněž počet děl, které pořadatelé obdrželi. Z celkového počtu 1244 děl tvořily 
největší podíl obrázky (1064). Pořadatelé dále obdrželi 102 prostorových děl, 21 keramických 
výtvorů a 57 básniček a povídek. Šestičlenná hodnotící komise v letošním roce udělila i 
rekordních 132 cen. Komise udělovala 1., 2. a 3. místo, dále cenu generálního ředitele, cenu 
ředitele pro správu povodí a cenu redakční rady. Cenu získalo 83 obrázků, 25 prostorových děl, 
12 výrobků z keramiky a 12 literárních děl.  

Do soutěže byli zapojeni žáci z třídy I.B8 a I.A6. Gymnázia Olomouc – Hejčín.  Ocenění 
získali čtyři žáci z I.A6, kteří spadali pod 4. kategorii a prostorovou tvorbu. Veronika Němečková 
s jejím dílem Plasto-fly získala cenu ředitele pro správu povodí. Adam Bitomský s dílem Vážka na 
útěku získal cenu ředitele pro správu povodí. Kateřina Neumanová s dílem Nořící se splešťule 
získala rovněž cenu ředitele pro správu povodí. Pavla Křenková s dílem Vážka nad růžovou vodou 
získala cenu redakční rady. Více o výsledcích soutěže zde: 
https://www.pmo.cz/cz/media/aktuality/vyhodnoceni-xx-rocniku-souteze-voda-stetcem-a-
basni/. Více o tématu Voda a hmyz a naší cestě soutěží zde: https://www.gytool.cz/wp-
content/uploads/2025/04/Kamil-Mraz-clanek-k-soutezi-Voda-stetcem-a-basni.pdf . Oceněným 
žákům srdečně blahopřeji a děkuji za reprezentaci školy. Rovněž děkuji i zúčastněným žákům za 
aktivní zapojení do soutěže. Všem svým žákům přeji plno dalších úspěchů do budoucna, chuti do 
tvorby i mnoho kreativních nápadů. 

                       Mgr. Kamil Mráz 

 
Kateřina Neumanová – Nořící se splešťule 
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Veronika Němečková – Plasto-fly 

 

 
Pavla Křenková – Vážka nad růžovou vodou 

 



 
Adam Bitomský – Vážka na útěku 


